



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Задержан один из участников «орехово-медведковского» преступного сообщества Александр Шарапов



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении участников "ореховской" и "медведковской" группировок, совершивших в начале 90-х ряд убийств и других особо тяжких преступлений.

Сегодня правоохранительными органами во Владимирской области задержан и доставлен в Москву к следователю Александр Шарапов 1971 года рождения, один из участников преступного сообщества, который находился в международном розыске с 2001 года.

По данным следствия, Шарапов являлся участником преступного сообщества, в состав которого входили «ореховская» и «медведковская» устойчивые вооруженные группы (банды), и в период с 1994 по 2001 годы совершил убийства пяти лиц на территории Москвы и Московской области. Преступления совершались как с помощью огнестрельного оружия, так и с помощью взрывчатых веществ.

В состав преступного сообщества входило более 30 лиц, в отношении большинства из них в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

период с 2004 года по настоящее время вынесено уже более 12 обвинительных приговоров.

В настоящее время с задержанным проводится необходимый комплекс следственных действий. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1148183>